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Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce m • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 
Výsledek kontroly ukázal celkovou podobnost na úrovni 2 %. Následná kontrola 
neukázala pochybení autorky. 

Dílčí připomínky a náměty: 

V této práci se vyskytují menší nedostatky, které mají nepatrný vliv na celkové hodnocení 
práce. 

Při zpracovávání některých kapitol v teoretická části mohla autorka využít více 
zdrojů souvisejících se zpracovávanou tematikou: kapitoly 3.3.1.1 -3.3.1.3 byly 
zpracovány pouze dle Holešínské (2007). Stejně tak v kapitole 3.5.2 Dopady na CR 
mohla autorka vyhledat články shrnující tuto tématiku minimálně za rok 2020. 



Při zpracovávání statistik souvisejících s návštěvností mohla autorka využít i zdroj 
ČSÚ 
Některé výsledky dotazníkového šetření jsou zpracovány a popsány nejednoznačné 
str. 36 „Někteří respondenti se shodli na tom, že v Litomyšli je přiměřené množství 
návštěvníků. Ostatní respondenti odpověděli něco jiného a jejich odpovědi se lišily" 
Míra kvantifikace je u takovéhoto tvrzení zcela nejasná a odpověď nemá žádnou 
vypovídající hodnotu. 
Odpovědi na výzkumné otázky vBP nechybí, ale je nutné je vyhledat v různých 
kapitolách. Příště bych doporučila v kapitole Výsledky uvést jasně formulované 
odpovědi. 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 
Autorka předložila bakalářskou práci na velice aktuální téma související s vlivem opatření, 
která byla zavedena v důsledku pandemie Covid 19. Praktická část je propojena 
s teoretickou částí, příkladem může být kapitola 3.4 Indikátory udržitelnosti CR. 
Zpracování výsledků dotazníků a následná syntéza všech výsledků práce je v pořádku. 
Celkovou známku ovlivňují drobné nedostatky zmíněné výše. 

Otázky k obhajobě: 
1. Máte přehled o tom, jaká byla situace s návštěvností Litomyšle v letní sezóně 

2021? 
2. Do jaké fáze životního cyklu byste zařadila Litomyšl? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: B 

V H r a d c i Králové, dne 3. září 2021 

podpis 


